
Σύμφωνα με την αρ. την με αρ. πρωτ. 142088/Α5/5-11-2021 Υπουργική Απόφαση προκήρυξη διεξαγωγής εξετάσεων Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας Β΄ εξεταστικής περιόδου 2021 ως ημερομηνίες διεξαγωγής των Εξετάσεων ορίζονται το Σάββατο 18 και η Κυριακή 19 Δεκεμβρίου 2021.
Ως εκ τούτου, καλούμε τους μόνιμους εκπαιδευτικούς που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν ως επιτηρητές στις Εξετάσεις Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας περιόδου Δεκεμβρίου 2021, να δηλώσουν συμμετοχή συμπληρώνοντας τα στοιχεία τους στον επισυναπτόμενο πίνακα (Α.Μ., επώνυμο, όνομα, πατρώνυμο, κλάδο, σχολείο υπηρέτησης, επιλογή εξεταστικού κέντρο Μ.Κ.,τηλ. επικοινωνίας, Ε.Κ., ημέρες συμμετοχής στην επιτήρηση). Επί του θέματος, σας ενημερώνουμε ότι έχει αυξηθεί η αποζημίωση του επιτηρητή από 20 € σε 30 € (μικτά) ανά ημέρα επιτήρησης σύμφωνα με το ΦΕΚ(τ.Β.’1612).
Παρακαλούνται οι διευθυντές των σχολείων να ενημερώσουν ενυπόγραφα τους εκπαιδευτικούς και να αποστείλουν μόνο ηλεκτρονικά, συμπληρωμένο τον πίνακα στο e-mail της Διεύθυνσης: tmdioikthem@sch.gr μέχρι την Τετάρτη 01 Δεκεμβρίου 2021.
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