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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕ & ΔΕ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΚΕΠΕΑ)  ΕΔΕΣΣΑΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 
	
	Ημερ. 08-12-2021
Αριθ.Πρωτ. 104
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	Δ/νση:Μύλοι καταρρακτών
Πληροφορίες: Θοδωρής Παπαϊωάννου
Τηλέφ: 23810 51337
Fax:2381051337
e-mail: mail@kpe-edess.pel.sch.gr

	
	ΠΡΟΣ:  Δ/νσεις Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης 
Περιφερειακής Δ/νσης Εκπ/σης 
Κ. Μακεδονίας



ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για συμμετοχή σχολείων σε εκπαιδευτικά προγράμματα του ΚΠΕ-ΚΕΠΕΑ Έδεσσας Γιαννιτσών
Το ΚΠΕ/ΚΕΠΕΑ  Έδεσσας Γιαννιτσών καλεί τα σχολεία της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας, Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης, για συμμετοχή σε μονοήμερα, δια ζώσης εκπαιδευτικά προγράμματα, με προτεραιότητα στα σχολεία της Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας, για τη Β΄ Περίοδο Επισκέψεων, Μάρτιος – Ιούνιος 2022. Την αίτηση συμμετοχής την υποβάλλουν οι εκπαιδευτικοί έως την Πέμπτη 16 Δεκεμβρίου 2021. Τις αιτήσεις που θα υποβληθούν θα τις παραλάβουν και θα τις επεξεργαστούν οι Υπεύθυνοι Σ.Δ. ή Π.Ε. οι οποίοι θα αποστείλουν τους τελικούς ιεραρχημένους πίνακες αιτήσεων στο ΚΠΕ Έδεσσας Γιαννιτσών έως την Τρίτη 21 Δεκεμβρίου 2021. Στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης που δεν υπάρχουν Υπεύθυνοι Σ.Δ. ή Π.Ε. τις αιτήσεις θα επεξεργαστεί ο αρμόδιος υπάλληλος της Διεύθυνσης. 
Τα εκπαιδευτικά προγράμματα που θα υλοποιηθούν για το διάστημα αυτό είναι:

ΓΙΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ  
1. Η μίνι μπάντα των απορριμματοφόρων

2. Ο Σκίουρος Σβούρας 
ΓΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ - ΓΥΜΝΑΣΙΑ - ΛΥΚΕΙΑ

1. Η Μπάντα των απορριμματοφόρων 
2. Υγρότοπος Άγρα-Βρυττών- Νησίου: Έργα Θεού έργα ανθρώπων
3. Λουτρά Λουτρακίου Πόζαρ: Εκεί που το νερό ανταμώνει τη φωτιά
Η διάρκεια των μονοήμερων προγραμμάτων είναι από τις 09.30 έως και τις 13.30. 
Μετά την αποστολή των πινάκων αιτήσεων από τις Δ/νσεις Εκπ/σης, το ΚΠΕ Έδεσσας Γιαννιτσών θα επικοινωνήσει με τα σχολεία για τον καθορισμό της ημερομηνίας επίσκεψης. Οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων που θα επισκεφθούν το ΚΠΕ θα πρέπει να αποστείλουν, ηλεκτρονικά στη διεύθυνση  , κατάσταση με τον αριθμό μητρώου (όχι ονόματα) εκπαιδευτικών και μαθητών στο ΚΠΕ υπογεγραμμένη από τους ίδιους και σφραγισμένη.

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα θα υλοποιηθούν διά ζώσης, τηρώντας  τα υγειονομικά μέτρα που προβλέπονται για τις σχολικές μονάδες και τις επισκέψεις τους σε χώρους εκτός της σχολικής μονάδας. Την ευθύνη της τήρησης όλων των απαραίτητων μέτρων θα έχουν οι συνοδοί εκπαιδευτικοί. Οι επισκέψεις των σχολείων θα γίνουν χωρίς δαπάνες εκ μέρους του ΚΠΕ, εκτός κι αν υπάρξει διαφορετική οδηγία από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ. Για οποιαδήποτε αλλαγή προκύψει σχετικά με τον προγραμματισμό των επισκέψεων, λόγω covid-19, τα σχολεία θα ενημερώνονται μέσω των μέσων κοινωνικής δικτύωσης του ΚΠΕ.
Το ΚΠΕ Έδεσσας Γιαννιτσών υλοποιεί τις δράσεις του στο πλαίσιο της Πράξης «Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (ΚΠΕ) – Περιβαλλοντική Εκπαίδευση (Β Κύκλος)» του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020» με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
                                                                                   Ο Αναπληρωτής υπεύθυνος 
                                                                                    Ιωάννης Σουκιούρογλου
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