ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ  ΚΙΝΗΣΕΙΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
Kαταγγελία
Καταγγέλλουμε τη νέα επίθεση φασιστοειδών στο 2ο ΕΠΑΛ Ευόσμου και χαιρετίζουμε το δίκαιο αγώνα των μαθητών μας. Συγκεκριμένα, ενώ οι μαθητές του σχολείου καλούσαν σε γενική συνέλευση για να συζητήσουν τη συμμετοχή στην πανεκπαιδευτική κινητοποίηση της Πέμπτης 20/1, αλλά και τους απαράδεκτους από υγειονομική άποψη όρους με τους οποίους η κυβέρνηση άνοιξε τα σχολεία θέτοντας σε κίνδυνο τις ζωές μαθητών- εκπαιδευτικών, δέχτηκαν επίθεση. Μερίδα εθνικιστών- φασιστών μαθητών μαζί με εξωσχολικούς εμφανίστηκαν στην πόρτα του σχολείου, άρχισαν να επιτίθενται λεκτικά και στη συνέχεια με χτυπήματα και προπηλακισμούς και κατέβασαν το πανό που ζητούσε «μόρφωση και υγεία για τους μαθητές».
Η προσπάθειά τους ολοφάνερη: λειτουργώντας ως το μακρύ χέρι της κυβέρνησης, τα φασιστοειδή αυτά επιδιώκουν να ανακόψουν το κύμα καταλήψεων/ κινητοποιήσεων που έχει αρχίσει να απλώνεται στα σχολεία όλης της χώρας. Κινητοποιήσεις που στρέφονται ενάντια στους αντιλαϊκούς νόμους Κεραμέως στην εκπαίδευση (τράπεζα θεμάτων, ΕΒΕ... ) και παλεύουν για δικαιώματα στην υγεία, στις σπουδές, στις ελευθερίες. Τον ίδιο ρόλο είχαν παίξει και τον Σεπτέμβρη με αντίστοιχες επιθέσεις στις τότε μαθητικές καταλήψεις. 
Οι μαθητές του 2ου ΕΠΑΛ Ευόσμου αλλά και όλοι οι μαθητές που κάνουν συνελεύσεις, πορείες, καταλήψεις για να υπερασπιστούν τα δικαιώματά τους στις σπουδές και στην υγεία, παλεύουν για λογαριασμό όλου του λαού. Ο αγώνας τους σπέρνει το φόβο στους κρατούντες. Κι αυτοί, σύστημα, κυβέρνηση, υπουργείο παιδείας, επιστρατεύουν όλα τα μέσα: τις εφεδρείες τους, τα φασιστοειδή, που με ωμό κι απροκάλυπτο τρόπο στρέφονται ενάντια σε κάθε συλλογική διαδικασία, σε κάθε αγωνιστική δράση.
Το ότι και η συγκεκριμένη φασιστική επίθεση ενάντια στους αγώνες των μαθητών δεν είναι τυχαίο ούτε μεμονωμένο περιστατικό αλλά εντάσσεται σε ευρύτερο σχέδιο καταστολής των αγώνων αποδεικνύεται από το ότι στην ίδια κατεύθυνση κινήθηκαν και οι προχτεσινές διαταγές/απειλές του υπουργείου παιδείας. Απειλές εναντίον των καθηγητών για να κάνουν τηλεκπαίδευση στους μαθητές των κατειλημμένων σχολείων. Απειλές που επιδιώκουν να λειτουργήσουν οι καθηγητές ως απεργοσπαστικός μηχανισμός των μαθητών και των αγώνων τους. 
Στην ίδια πολιτική καταστολής και τρομοκρατίας των μαθητών εντάσσεται και η έντονη παρουσία δυνάμεων των ΜΑΤ έξω από το 2ο ΕΠΑΛ Ευόσμου. 
Δεν θα το κατορθώσουν. Ήδη οι μαθητές του 2ου ΕΠΑΛ Ευόσμου απάντησαν στη φασιστική επίθεση με κατάληψη του σχολείου τους από την Τετάρτη 19.01. Το κοινό μέτωπο μαθητών, εκπαιδευτικών, φοιτητών και γονιών μπορεί και πρέπει να οικοδομηθεί. Πρώτο ραντεβού γι' αυτήν την περίοδο η μαζική συμμετοχή στο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο την Πέμπτη στις 12.30 στο άγαλμα Βενιζέλου
 (
● Κάτω η Αξιολόγηση, η Τράπεζα Θεμάτων και η Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής
● Μέτρα προστασίας τώρα για καθηγητές και μαθητές
)



Οι αγώνες δεν είναι νόμιμοι ή παράνομοι, είναι δίκαιοι και αναγκαίοι
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