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13 Απριλίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έκθεση ζωγραφικής στον κοινωνικό συνεταιρισμό «2η ευκαιρία» με έργα των καλλιτεχνικών εργαστηρίων του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης
«Η τέχνη είναι θεραπευτική» λέει ένα παλιό αλλά διαχρονικό σύνθημα και στη ζωή των ανθρώπων (θα πρέπει να) υπάρχει πάντα μια δεύτερη ευκαιρία κοινωνικής επανένταξης και έκφρασης της δημιουργικότητάς τους. 
Εκκινώντας από αυτήν την αφετηρία, το κατάστημα «2η ευκαιρία-για τους ανθρώπους και τα αντικείμενα» (Σιατίστης 1 και Ιουστινιανού 17, στο κέντρο της πόλης) φιλοξενεί έκθεση ζωγραφικής με έργα των δημιουργών από τα καλλιτεχνικά εργαστήρια του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης (ΨΝΘ). 

Η έκθεση -που θα διαρκέσει μέχρι το Σάββατο 30 Απριλίου και θα λειτουργεί καθ’ όλη τη διάρκεια της Μεγάλης Εβδομάδας- έχει τίτλο «Ψυχο Γραφές» και εγκαινιάζεται την Παρασκευή 15 Απριλίου, στις 7 το απόγευμα.
Την έκθεση συνδιοργανώνουν ο Κοινωνικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης (Κοι.Σ.Π.Ε.) Δυτικού Τομέα Ψυχικής Υγείας της Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης Θεσσαλονίκης και η Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση «ΚΡΕΙΤΤΟΝ» που δημιούργησε η ΑΡΣΙΣ - Κοινωνική Οργάνωση Υποστήριξης Νέων, με δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος και την υποστήριξη του δήμου Θεσσαλονίκης.

«Υπάρχει μια λανθασμένη αντίληψη ότι οι ασθενείς από το ψυχιατρείο ζωγραφίζουν μια brut art, δηλαδή μια ακατέργαστη, άγρια τέχνη, με έντονα χρώματα και μουτζούρες ή απεικονίζουν κάποιους εφιάλτες. Δεν είναι απαραίτητα μόνον έτσι», τονίζει ο δάσκαλος ζωγραφικής στα καλλιτεχνικά εργαστήρια του ΨΝΘ Σώτος Ζαχαριάδης. «Υπάρχουν ασθενείς που πριν ασθενήσουν ήταν ζωγράφοι και συνεχίζουν να ζωγραφίζουν. Υπάρχουν άνθρωποι που κατάγονται από τις χώρες του παλιού ανατολικού μπλοκ, οι οποίοι έχουν τον δικό τους τρόπο επειδή στο σχολείο διδάσκονταν ζωγραφική. Επίσης οι γυναίκες έχουν μια άλλη αγάπη για τη λεπτομέρεια, έναν άλλο τρόπο προσέγγισης προς την ομορφιά». 
Το κατάστημα «2η ευκαιρία», στο οποίο εργάζονται πρώην άστεγοι και μακροχρόνια άνεργοι, διαθέτει προς πώληση σε χαμηλές τιμές, μεταχειρισμένα ή αναπαλαιωμένα έπιπλα και ηλεκτρικές συσκευές, παιχνίδια, βιβλία και cd, οικιακά σκεύη και ρούχα, vintage αντικείμενα και έργα τέχνης.

Τα έσοδα της έκθεσης θα διατεθούν στους δημιουργούς των καλλιτεχνικών εργαστηρίων του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης. 
Για περισσότερες πληροφορίες: 

· Νίκος Σαμαλής, μέλος της Κοιν.Σ.Επ. ΚΡΕΙΤΤΟΝ, τηλέφωνο 6907 089332
· Σώτος Ζαχαριάδης, δάσκαλος ζωγραφικής στα καλλιτεχνικά εργαστήρια του ΨΝΘ, τηλέφωνο 6947 230984


